Anmeldeformular Royal Rangers – Stamm 63 Sigmaringen



1. Einverständniserklärung

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
Wir sind damit einverstanden, dass unser(e) Sohn / Tochter (für jedes Kind separat ausfüllen)				
Familienname	Vorname des Kindes	Teamname	Geburtsdatum	
Allergien		Medikamente		
Mobil Nr. des Kindes (falls vorhanden)		E-Mail des Kindes (falls vorhanden)		
bis auf Widerruf bei den Royal Rangers Mitglied ist.				
Unsere Adresse lautet:				
Straße		PLZ + Ort		
Festnetznummer		E-Mail der Erziehungsberechtigten		
		•		

Ich stimme den Prinzipien der christlichen Pfadfinderschaft Royal Rangers zu und weiß, dass die Satzung beim zuständigen Stammleiter einzusehen ist. Ich unterweise mein Kind, sich an die gültigen Regeln und Weisungen der Mitarbeiter zu halten. Der Stamm 63 Sigmaringen erhebt ab 2015 einen Jahresbeitrag in Höhe von 30€ (Starter) bzw. 40€ (Kundschafter/Pfadfinder/Pfadranger) pro Kind.

Ebenfalls erkläre ich mich damit einverstanden, dass mein Kind in Ausnahmefällen von unterwiesenen Mitarbeitern unter 18 Jahren betreut wird.

Ort, Datum	Unterschrift des Erziehungsberechtigten

2. Datenschutzerklärung

Als Eltern erklären wir uns einverstanden, dass die oben genannten personenbezogenen Daten unter Berücksichtigung des Bundesdatenschutzgesetzes per EDV für die Royal Rangers erhoben, verarbeitet und genutzt werden dürfen. Die überlassenen Daten werden in der Mitgliederverwaltung gespeichert und können von Mitarbeitern der Royal Rangers Sigmaringen verarbeitet und genutzt werden. Zudem können Namen, Geburtsdatum und Telefonnummer in einer stamminternen Rangerzeitung oder einer Telefonliste veröffentlicht werden. Im Internet kann der Name veröffentlicht werden. Bei besonderen Ereignissen dürfen wir Vornamen an die Presse weitergeben. Auch nach dem Austritt bleiben die Daten in unserer Mitgliederverwaltung gespeichert. Der Datenschutzerklärung kann jederzeit fristlos im Ganzen oder auch teilweise widersprochen werden. Auf das Löschen der Daten kann nach Austritt bestanden werden.

	-

Ort, Datum

Unterschrift des Erziehungsberechtigten

3. Recht am eigenen Bild Für Kinder unter 14 Jahren von den Erziehungsberechtigten auszufüllen

Ich bin damit einverstanden, dass Bilder von mir (meines Sohnes/ meiner Tochter)

Familienname	Vorname des Kindes	
kommerzielle Nutzung. Es kann jederzeit der Aufnahm		
Ort, Datum	Unterschrift (ggf. des Erziehungsberechtigten)	
4. Einzug	gsermächtigung	
	ft Royal Rangers Sigmaringen, von meinem/unserem (IBAN),	
lautend auf	(Kontoinhaber) mit der	
Kontolautend aufbei der	(Kreditinstitut) den	
Jahresbeitrag für mein/unser Kindabzubuchen.		
Name	Teamname	
Diese Einverständniserklärung hat so lange Gültig Royal Rangers Sigmaringen widerrufe/n.	gkeit, bis ich/wir sie gegenüber der Pfadfinderschaft	
Ort, Datum	Kontoinhaber	